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Portefeuillehouder  Datum raadsvergadering 

E.Th. Kamminga  18 oktober 2007 
   
Datum voorstel  Agendapunt 

18 september 2007        
   
Onderwerp 

Verzamelbegrotingswijziging Bestuur Regio Utrecht 
 

 

De raad wordt voorgesteld te besluiten: 
 

in te stemmen met de derde verzamelbegrotingswijziging Bestuur Regio Utrecht 2007, voor zover de 

begrotingswijziging geen gevolgen heeft voor de nakoming van bestaande afspraken over de voorbereiding 

en uitvoering van beleid. 
 

 
 
Inleiding  
 Het Dagelijks Bestuur van het Bestuur Regio Utrecht (hierna: BRU) legt de derde 

verzamelbegrotingswijziging 2007 in ontwerp aan u voor. 

Uw raad heeft tot 29 oktober 2007 de gelegenheid om op het ontwerp te reageren. 
 
Beoogd effect  
 Beoordeling van de financiële positie van het gemeenschappelijk openbaar lichaam BRU. 

 
Argumenten  
 1.1 De begrotingswijziging heeft geen gevolgen voor de gemeentelijke bijdragen. 

 
De begrotingswijziging is vooral technisch van aard en is bedoeld voor de aanpak van een 

aantal grote projecten, waarmee bij het opstellen van de begroting 2007 nog geen rekening 
was gehouden, zoals de pakketstudie Ring Utrecht en de uitvoering van het Regionaal 

Structuurplan 2005-2015. In grote lijn komt de voorgestelde wijziging neer op een herschikking 
van reserves en voorzieningen en een herverdeling van salariskosten. Voor een verdere 

toelichting verwijzen wij u naar de voor u ter inzage gelegde stukken. 

De voorgestelde begrotingswijziging heeft geen enkel gevolg voor de gemeentelijke bijdragen 
aan het Bestuur Regio Utrecht.  

Om te waarborgen dat de uitvoering van de pakketstudie ook geen gevolgen heeft voor de 
inhoudelijke inzet van het BRU, stellen wij voor om een voorbehoud te maken tot nakoming van 

de beleidsprogramma's volgens de BRU-begroting 2007. 

 
Kanttekeningen en alternatieven  
 Niet van toepassing. 
 
Aanpak/ Uitvoering  
 Aanstonds na de behandeling in uw raad, zullen wij uw besluit toezenden aan het Dagelijks 

Bestuur van het BRU.  
Tevens kan uw raad dit voorstel gebruiken als kader voor de vertegenwoordiging van de 

gemeente De Bilt in de beraadslaging van het Algemeen Bestuur van het BRU over de 

vaststelling van de voorliggende begrotingswijziging. De vaststelling wordt geagendeerd voor 
de vergadering van het Algemeen Bestuur op 31 oktober 2007. 

 
Communicatie  
 Zie de rubriek Aanpak/Uitvoering. 
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Evaluatie  
 Niet van toepassing. 

 
Kosten, baten en dekking  
 De begrotingswijziging heeft geen financieel gevolg voor de gemeente De Bilt. 
 

 

Burgemeester en wethouders van de gemeente De Bilt, 
de secretaris, de burgemeester, 

 
 

 
 

 

drs R.A.K. Huijbregts A.J. Gerritsen 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 Bijlagen bij het raadsvoorstel  
  

Meegezonden bijlagen 1. Brief d.d. 3 september 2007 (inclusief bijlagen) van Dagelijks 

 Bestuur BRU aan de raden van de deelnemende gemeenten. 

  
Stukken ter inzage geen. 

  
Geheime stukken ter inzage  
(conform art. 25 Gemeentewet) 

geen. 

  

Contactambtenaar: J.J.M. Wagemakers, T (030) 228 91 65, E WagemakersS@DeBilt.NL 



 

 
 

Besluit van de raad 

 

  

 

 

De raad van de gemeente De Bilt; 
 

 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 18 september 2007, met het onderwerp 

Verzamelbegrotingswijziging Bestuur Regio Utrecht; 

 
overwegende dat de financiële positie van het Bestuur Regio Utrecht door de voorziene 3e 

verzamelbegrotingswijziging 2007 niet in het geding is; 
  
gelet op het bepaalde in de Wet gemeenschappelijke regelingen en de Gemeenschappelijke 

regeling Bestuur Regio Utrecht; 
  
BESLUIT: in te stemmen met de derde verzamelbegrotingswijziging Bestuur Regio Utrecht 2007, 

voor zover de begrotingswijziging geen gevolgen heeft voor de nakoming van 

bestaande afspraken over de voorbereiding en uitvoering van beleid. 
  

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 18 oktober 2007, 
 

 

 

de raad voornoemd,  

de griffier, de voorzitter, 

 
 

 
  
mr drs J.L. van Berkel A.J. Gerritsen 

 


